

河北又 1800 民众呼吁释放被劫妇女

河北省双山子镇沟口子村法轮功学员崔爱军女士，二零一二年十二月十一日在家中无辜遭镇综治办主任郭振生伙同沟口子村书记张奇文、双山子镇政府副书记李庆林、双山子镇派出所副所长刘某以及指导员夏宝玉等人从家中绑架，至今已三个多月。近日，又有一千八百四十一人签名要求释放崔爱军。此前，当地有三千八百位乡亲签名声援她，呼吁当局赶快放人。

一位七十多岁的老者说：“这家老人真可怜，儿媳妇被抓，老人无人照看。共产党真缺德。我和她虽然素不相识，可我知道炼法轮功的都是善良的好人，这个字我签。”

一位老师说：“这共产党太不讲理了，要说进监狱它们共产党的官员个个都够格。法轮功做做日历，讲讲做好人被迫害的真



签名图片：青龙满族自治县各乡镇第二批为崔爱军征签人。

相，没有错。共产党它不让你讲理，就它一党独裁，说黑就黑，说白就白，讲不出理。”

崔爱军女士是在身患顽疾，问医无门的情况下走入大法修炼

的。修炼后对她来说学大法是最幸福的事。通过修炼她的身心得到极大改变，象换了一个人，原来的暴躁脾气，变得柔和，她事按真、善、忍高标准要求自

己，不仅家庭和睦了，邻里之间也变得融洽了，左邻右舍都为之惊奇。

三千多人签名营救崔爱军的消息上网后，引起参与迫害的涉案机构的恐慌，青龙县国保大队指导员冯奇、副大队长吕振东、双山子镇综治办主任郭振生、派出所刘某等一伙人先后于三月二十二日、二十三日闯到沟口子村，恐吓、欺骗声援崔爱军的沟口子的村民，并出动警察骚扰签名民众。

据知情人透露，崔爱军在秦皇岛市第一看守所，每天被强迫做奴工产品十五个小时，完不成规定的数量晚上罚站两个小时以上，有时候不让睡觉；同时，她每天还被逼擦厕所、擦地板等，每顿饭却只给一个小馒头，她人已瘦得皮包骨、腿肿，走路直不起腰来……

欧议会大厦放映纪录片揭露中共迫害法轮功

欧洲议会大厦会议厅三月二十七日晚，放映了揭露中共迫害法轮功的纪录片《自由中国：有勇气相信》。放映会由欧洲议会副主席、主管人权的麦克米兰一斯考特先生，上届欧洲议会轮值主席布泽克（Jerzy Buzek）教授以及来自前共产国家爱沙尼亚的欧洲议会议员克兰先生（Tunne Kelam）主办。

布泽克教授来自前共产国家波兰，在放映前开幕式上的发言中说：“（我们国家在共产党统治时期的日子）我仍然记忆犹新，（那时）要想去展示我们的信仰、去实践我们的信仰，是多么的困难。谢谢你们大家，通过此影片，我们可以看到中国的真实写照。”“那些实践他们信仰的人值得我们的尊重和支持。”

前来观看影片的观众多是欧洲议会的各国议员、欧盟三大



图：上届欧洲议会轮值主席布泽克（Jerzy Buzek）教授

机构的工作人员、非政府组织代表等各界人士。影片揭露出的迫害事实令观众震惊，引发他们思考、了解到中共迫害的邪恶和残暴，也使他们看到信仰的力量，并意识到自己声援正义的责任。



图：来自爱沙尼亚的欧洲议会议员克兰先生（Tunne Kelam）

克兰议员已经是第三次看这部片子了，他说每看一次，都有更深的理解。议员说：“来自前极权国家的我们都知道，在这样的国家中，以信仰为生活准则意味着什么。在我们加入自由的

欧洲后，我们有责任去团结支持成千上万的没有自由的民族、个体，使得他们能够做他们认为正确的事情。”

来自葡萄牙的格姆斯议员（Ana Gomes）说：“我们完全理解法轮功学员信奉的价值观，那也是我们的价值观，是我们每个人的价值观。在欧洲，我们认为这是理所当然的，但现在，我们必须为让这种价值观能够真正成为普世价值、成为我们的基本原则而斗争。……我可以理解法轮功学员詹妮弗（Jennifer）经历的困境，我可以想象中共强加到她和所有法轮功修炼者身上的伎俩，目的是摧毁他们的意志，摧毁他们的（信仰）力量。”

格姆斯议员说：“我们必须支持那些为基本自由也就是信仰自由而抗争的人，也就是信仰自由，支持法轮功学员的信仰：容忍、和平、善良。”